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TATAMIBARI  

Verdeel het diagram in rechthoekige gebieden, zodanig dat er nergens vier gebieden samenkomen in één punt, 
en elk gebied precies één van de gegeven symbolen bevat. Een gebied met een horizontale streep (–) heeft 
een grotere breedte dan hoogte; een gebied met een verticale streep (|) heeft een grotere hoogte dan breedte; 
en een gebied met een plusteken (+) is een vierkant. 

 

TATAMIBARI 

Divide the grid into rectangular regions, such that there are no points where four squares touch each other, and 
each regions contains exactly one of the given symbols. A region with a horizontal bar (–) has a greater width 
than height; a region with a vertical bar (|) has a greater height than width; and a region with a plus sign (+) 
is a square. 
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